

## 体育 | 火线

# 亚冠, 中超 100 胜

## 鲁能不行恒大行

### 复仇成功! 以血的代价再树里程碑

#### 广州恒大客场 3:2 西悉尼

#### 悲壮! 曾诚与队友相撞颈部受伤

在阿兰赛前受伤后,与西悉尼流浪者的比赛中,门将曾诚因为意外,比赛暂停了将近15分钟。

比赛进行到第71分钟,西悉尼获得前场任意球,高萩洋次郎将球送入禁区后,出击的曾诚与高高跃起防守的金英权重重地撞到一起。随即曾诚和金英权双双倒地不起。

虽然此后,曾诚顽强地站起来,但是很快又再次躺在地上,除了嘴里流血的问题外,很显然曾诚

颈部也是受到了严重的创伤。

而和曾诚相撞的金英权,随后从转播镜头中可以看出,右侧面颊也有鲜血渗透出来,而且鲜血弄到了球衣之上,金英权在场上更换了一件战袍。比赛重新恢复前,金英权没法坚持,被张佳琪替换下场。

从比赛的70分13秒相撞倒地,到比赛的81分21秒担架组起身将曾诚抬走。曾诚受伤后接受紧急治疗的时间10多分钟,可见曾诚伤得严重。

#### 189天! 恒大挥别出局噩梦

上赛季小组赛客场输给墨尔本胜利之前,恒大在亚冠赛事中3次遭遇澳超球队取得了全胜的战绩。输给墨尔本胜利之后,恒大不仅终结了之前逢澳超球队全胜的战绩,同时还让自己小组出线的前景变得扑朔迷离起来。好在小组赛末轮,恒大坐镇主场2:1拿下横滨水手,惊险地拿到小组第一出线。

不过墨尔本胜利并不是恒大上赛季的最大苦主,1/4决赛的对手西悉尼

流浪者才是恒大挥之不去的噩梦。2014亚冠联赛1/4决赛,恒大与西悉尼流浪者相遇。首回合,恒大在客场0:1告负,次回合,恒大主场2:1取胜。如此一来,两队总比分打成2:2平,流浪者凭借客场进球优势晋级半决赛。

所谓不是冤家不聚首,新赛季的亚冠小组赛,恒大复仇成功,从去年8月27日被对手淘汰出局,到今年的3月4日,189天之前的噩梦在这一刻终于被击碎。

#### 牛队! 贡献21胜场中超最多

从2002年10月23日,上海申花队5:1大胜印尼普特拉队开始,到2015年3月4日,广州恒大客场3:2击败卫冕冠军西悉尼流浪者队成功复仇;中国顶级联赛球队在历经4515天、13个赛季的征战后,终于完成历史性突破,拿到了在亚冠联赛的第100场胜利(包括资格赛)。作为中国顶级联赛在亚冠联赛中取胜场次(21场)

最多的球队,由广州恒大来完成百胜冲线再合适不过。

在这100场胜利中,击败来自日本的球队便有25场,战胜韩国球队有16场,此外力擒越南、澳大利亚都是14场。不过需要特别指出的是击败日韩场次“如此之多”是建立在与老对手大量交战的基础上,而同越南和泰国的球队过招拿到两位数的赢球场次则是来自于高胜率。

#### 另一场

#### 北京国安1:0复仇十人韩国水原

昨晚亚冠小组赛第2轮的比赛中,北京国安坐镇工体1:0战胜韩国球队水原三星。第61分钟,梁相珉吃到第2张黄牌被罚下场,11打10的国安在第65分钟由德扬攻入全场比赛的唯一进球,凭借此球,国安复仇得手的同时豪取两连胜高居本小组积分榜头名。水原三星和布里斯班狮吼均是1胜1负,浦和红钻则是两战皆败。

两队曾在2010赛季的亚冠1/8决赛中有过交手,结果国安0:2告负,这场比赛也被看作国安的复仇之战,凭借德扬的进球,国安击败对手。而在14次和韩国球队的交手中,国安也是渐渐扳回劣势,不过仍以2胜3平9负的战绩处于下风。

此役是国安自1994年职业化以来征战的第700场比赛。

林峰



高拉特一战封神,禁区之王诞生

昨日,2015亚冠小组赛第二轮继续进行,在H组的一场较量中,卫冕冠军西悉尼流浪者主场2:3不敌广州恒大,广州恒大拿到两连胜。此役上半时,高拉特为恒大首开纪录,易边再战,拉罗卡为主队扳平比分,随后高拉特连入两球完成帽子戏法,尾声阶段卡斯特伦为主队破门。作为本赛季以1500万欧元转会费加盟恒大的巴西现役国脚,高拉特用实际行动证明,恒大为他所花的绝对物有所值。

此役赛前,巴西外援阿兰在训练中受伤,从而伤缺此战。而在此役下半时比赛中,曾诚与金英权头部相撞纷纷受伤,其中曾诚出现昏厥直接被送往医院诊治。由于曾诚受伤,故比赛一度中断10余分钟,所以此役下半时比赛的伤停补时长达17分钟。值得一提的是,恒大不仅凭此胜完成复仇,更凭此胜为中国俱乐部赢下亚冠第100胜。



曾诚受伤被抬出场外

#### NBA 第一个冲进季后赛的不是骑士也不是马刺 它是老鹰



据新华社电 昨日,东部老大亚特兰大老鹰坐镇主场,104:96惊险击败没有哈登的火箭,战绩达到48胜,也就此成为全联盟第一支锁定季后赛席位的队伍。

尽管核心球员哈登被停赛一场且主力中锋霍华德因伤无法参赛,但火箭在比赛中一度领先18分。老鹰在第四节大举反攻,最终击败对手取得五连胜。目前老鹰的战绩是48胜12负,率先锁定了东部第一个季后赛席位。

蒂格获得25分6次助攻,霍福德得到18分。全场比赛大部分时间火箭都处于领先,一直到比赛还剩4分24秒结束时蒂格投入三分球,才帮助老鹰反超了比分,并笑到了最后。火箭替补特里得到21分,琼斯拿下18分。

欧文复出,骑士迎来一场轻松胜利,他们以110:79击败凯尔特人。

在骑士与凯尔特人的比赛中,詹姆斯得到全场最高的27分,这也让他在美职篮得分榜上超过了雷·阿伦上升到了第21位,目前他已收获24508分。

杰弗森得到21分和16个篮板,率领黄蜂以104:103险胜湖人。在比赛的最后9秒,黄蜂的威廉姆斯4罚3中,让湖人的犯规战术彻底失效,也让林书豪的压哨三分球未能起到任何作用。

## 专治痤疮

青春痘也叫痤疮,我院老中医皮肤科专家组主任研究治疗痤疮30多年,采用纯中药内服,不但疗效快,治一个好一个,而且能除根,堪称疗效一绝,治痤疮疗效第一等美誉。郑重承诺:治疗10天无效退款 1疗程不愈者再治不收费  
地址:郑州市桐柏路与西站路交叉口东北角现代医院1楼皮肤科  
电话:0371-86661088

#### 都市健康

刊登热线:(东区)0371-56722588 (西区)13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

## 呼吸病专家会诊通知

——郑州益圣气管炎哮喘医院

会诊中医专家组:涂兴文、杜桂英、慕越英、全润芍、叶枫、穆春、龚昌银、赵党委、王永健、王丽影、于素丽

会诊时间:3月2日~3月31日(省市新农合、市医保定点单位)

会诊病种:气管炎、哮喘、慢阻肺、肺气肿、肺心病、尘肺、矽肺

康复热线:88888190 网址:www.0371xiaochuan.com  
郑州市东大街与紫荆山路交叉口向西300米路北福华大厦

## 灰指甲产品 申领通知

得了灰指甲你最怕什么?怕传染给家人,怕自身传染,最怕受别人歧视,怕难看,最怕治不好,钱也花了罪也受了。

珍甲—采用专利技术对真菌具有强大的杀灭能力,同时软化角质层,有效增强药物的渗透。无痛苦,不腐蚀。为使丧失信心的灰指甲人群看到希望,减少治疗风险,特在我市举行“灰指

甲,申领体验活动”,只要您是灰指甲顾客,就可以不花钱,免费领取产品一盒,验证疗效。以下人群均可申请:  
一、指甲变成白色、黄色或者黄棕色。  
二、指甲增厚边缘不齐、残缺;有白色粉末者。  
三、反复感染丧失信心的人群。

领取地址:藏宝堂大药房  
预约电话:63302017